
Notulen wedstrijdleiders vergadering 
district E & F op 25 maart 2026. 
 

Aanwezig bestuur  A Hoogendoorn voorzitter(a.i.) en 
penningmeester.  J.W. Dekker   secretaris (a.i.), D Dignum  
wedstrijdleider P.K.  W van’ t End, wedstrijdleider Teams ,   

H Albers ,Arbitrage. 

13 Verenigingen, 1 met afbericht, 6 zonder afbericht. 

1.Voorzitter (a.i.) A Hoogendoorn opent de vergadering om 20.00 
uur en heet iedereen welkom. 

2. Mededeling en ingekomen stukken. 

Ingekomen brief, L.B.V 23 inzake doorstroming vanuit 4e klasse. 

Ingekomen brief, B.O.K  inzake problemen bij combi C3- C4 klasse 

en een door hen voorgestelde oplossing. 

Ingekomen stuk, B.V Leusden omtrent continuering proef  met  
t‘Sticht  3 banden klein teams met 2 spelers. 

Ingekomen stuk ,B.V .D.O.S voorgaande stukken zijn ook op de site 
geplaatst ter info .Dit stuk was te laat waardoor het niet op de site 
is geplaatst, voorzitter maakt uitzondering in deze ,dhr. Broer mag 
zijn stuk in de rondvraag kenbaar maken. 
Ingekomen brief, B.O.K deze  is per abuis niet behandeld door 
enkele bestuursleden waardoor het niet op de site is gezet. 

Het zal nu op de site gezet worden dan kan erover gepraat worden 
op de voorjaarsvergadering. 

3.Notulen W.L.V 2025.  Deze worden goedgekeurd. 



4, Evaluatie competitie: Er waren veel omzettingen en 
inhaalwedstrijden. Dit verzetten bezorgde de wedstrijdleider veel 
werk. Vraag H .Broer .bv D.O.S hoe staat het met de C5 
damescompetitie. Wedstrijdleider Teams stuurt binnen 2 weken 
brief rond waarin Dames teams kunnen worden opgegeven. 

5. K.N.B.B. zaken  Ondanks verzet van enkele verenigingen stelt de 
K.N.B.B zich op het standpunt :Geen voorwedstrijden voor de 
vakantie. Dit omdat men het moyenne anders gaat berekenen. Er 
komt 1 moyenne per speler. 

6. Behandeling ingekomen stukken: Voorstel L.B.V. is moeilijk uit 
te voeren, na diverse reacties is hier volgens bestuur geen 
draagvlak voor. 

Voorstel B.V.L. drieband comp met teams van 2 personen is niet 
volgens K.N.B.B  regels de diverse reacties geven aan dat we niet 
buiten de bond om iets gaan opzetten. Derhalve zegt het bestuur 
dit gaan wij niet doen . 

Voorstel B.O.K. samenwerking met ’t Sticht gaan we niet aan 
,reden vooral de reistijden worden groter voorzitter memoreert dat 
dit al eens eerder aan de orde is geweest en toen wilde men die 
langere reistijd ook niet. Eigen C 4 i.p.v gecombineerde competitie 
C3-C4 .Wedstrijdleider geeft aan dat er nu genoeg C4 teams zijn 
dus dat hoeft geen combi meer te zijn. Zowel Wedstrijdleider 
Teams en zijn collega van Pk’s zullen  er op toezien dat er een 
correcte classificatie plaatsvindt .Er is dienaangaande reeds een 
brief naar alle verenigingen gestuurd door Dhr. Van’t End waarin 
gevraagd word om voor 21 juni de lijsten voor 2026-2027 terug te 
sturen dan kan dat  bekeken worden. 

Voorstel D.O.S. Hoewel te laat ingediend geeft voorzitter Dhr. 
Broer toch de gelegenheid om het  stuk ter kennisname voor te 



lezen zodat  erop gereageerd kan worden. Punt over C4 is al 
toegezegd, Bandstoten avond en Driebanden dag ,als er genoeg 
aanmeldingen zijn  om een competitie te starten doen we dit, 
anders niet .                                                                                                        
Inzake eventuele sancties omdat een speler bij PK niet mee wil 
naar de finale .De spelers verplichten deel te nemen aan finales  
uitgezonderd ziekte ,sterfgeval of  andere DRINGEND aantoonbare 
reden. Indien dit wordt geweigerd eerst volgende PK een 
speelverbod voor de speler. Dit zal tijden de V.J.V. besproken 
moeten worden.                                                                                                
Afschaffen interval  kan alleen als de bond dit initiatief neemt en 
daar zit voorlopig  nog geen schot in. Dus kan niet.                      
Finales op 4 tafels is discriminatie van kleine verenigingen . 

Dit hele verhaal gaat niet gebeuren gezien de felle reacties van 
diverse verenigingen Het laatste punt over weigeren van 
toegewezen finale alle spelers van de betreffende vereniging 
uitsluiten van deelname gedurende dat seizoen(WRPK) Art 3 lid 3  

Dit word door het bestuur onderzocht.                                                     
Het punt Arbitrage wordt door het bestuur afgewezen ,er volgt een 
reactie van onze coördinator arbitrage omtrent consequenties als 
dit aangenomen zou worden.                                                                        
Het ingebrachte stuk van B.O.K. omtrent nieuwe puntentelling  
was per abuis niet op de site geplaatst dat is nu wel gedaan dus 
kan iedereen er kennis van nemen. Tijden de V.J.V komt het 
bestuur bij monde van de wedstrijdleider P.K met een reactie. 
7. Bespreking wedstrijd kalender: een verzoek van meerdere 
mensen om meer rekening te houden met planning GW en 
Nationaal. De wedstrijdleider gaat dit meenemen en op de V.J.V 
zal hij meedelen of dit lukt. 

8. Vaststelling datum inschrijving  competities : voor 1Juli. 



 

9.Arbitragen en arbiters cursus. Er zijn dit seizoen 26 Finales 
waarvan 7 Gewestelijk en 19 op Districtsniveau. Er moeten nog 2 
gespeeld worden. Er komt opnieuw een verzoek aan alle verenigen 
om arbiters te werven .Het korps wordt ouder dus fris bloed is op 
termijn zeker nodig 

10.Rondvraag Voorzitter meld vooraf aan rondvraag dat 
verenigingen ondersteuning kunnen aanvragen tussen 13 en 17 
april er is een bedrag van 449 euro per vereniging beschikbaar 
meer informatie op de site van Carambole -K.V.C. 

Dhr., van ’t Klooster ,B’67 waarom niet overal 6  partijen  bij 
voorwedstrijden, A van Dronkelaar bv 2Brotherser is het met  hem 
eens.Er is een levendige discussie maar er wordt geen 
overeenstemming bereikt .Alles blijft zoals het is. 

H Broer, bv D.O,S alle interval weg overal 4 partijen, meningen zijn 
zeer verdeeld bovendien heeft KNBB het laatste woord m.b.t 
interval  kan dus niet. 

M Kamerbeek .als lid van de commissie verweerschriften vraagt 
eenieder ere toch vooral goed op te letten dat de juiste 
procedures in acht worden genomen. Voorzitter bedankt de heren 
Kamerbeek  Sleeking en Meulensteen voor hun werk in deze.  

Dhr. Dignum vraagt de leden na te denken over een vertrouwens 
persoon.                                                                                                                      
H Broer.bv D.O.S vraagt hoe het met de jeugd staat, Dhr. Dignum 
antwoord hem dat er 11 jeugd leden  zijn waaronder enkele uit 
Woerden maar dat men het e.e.a. zeer vrijblijvend tegemoet 
treedt. Dit vind hij jammer maar op deze manier komt dit niet van 
de grond. 



Niets meer aan de orde zijnde sluit de Voorzitter de vergadering en 
went iedereen wel thuis en tot ziens op de V.J.V . 

Aldus opgemaakt te Amersfoort op 2 april 2026 

 

Voorzitter(a.i.) A Hoogendoorn       Secretaris(a.i.) J .W. Dekker. 

 

 

 

 

 

 


